

候選港姐首穿泳裝出鏡

伍樂怡 雷莊兒



胡美貽的身材好突出。



邱晴看來要再減減肚腩。



張寶欣未有做足剃毛工夫便上陣。

晒腹肌 狀態大勇



12名候選佳麗穿上泳裝見傳媒。



大熱人馬伍樂怡(左)和雷莊兒擁健美身材。

昨日大會同時公佈各佳麗的三圍數字，上圍最突出是雷莊兒和邱晴，均有34吋半，胡美貽的34吋胸也很有看頭。平胸一族屬梁奕蔚和張寶欣，前者只有31吋胸，寶欣則有31吋半。大熱人馬伍樂怡則身材平均，擁有32、22.75、34十分勻稱，她和雷莊兒均有明顯腹肌，羨煞旁人。而張寶欣和邱晴明顯減肥未成功，寶欣更因個人衛生問題，左腋下有體毛仍未清理掉，稍為失儀。

伍樂怡(Kelly)因未習慣在人多面前穿泳衣拍照，起初表現緊張到尾段才入佳境。大讚她有腹肌時，她表示因為平時有做運動，只是來到台灣後未有時間鍛煉，也沒有節食，因怕太餓會沒體力應付拍攝工作。問她身材上仍有哪方面要改進，她希望肌肉再結實一些和要有自信，最欣賞雷莊兒、胡美貽的身材，但也不會羨慕她們的驕人上圍。至於男友知否她昨天穿泳裝亮相，Kelly表示有通知對方，稱男友是思想開放的人，所以事前也不用傳泳裝照給他過目。

擁有健美身材的雷莊兒充滿自信，

表示在加拿大時也習慣穿比基尼曬太陽，提到其他佳麗都欣賞她的腹肌，她說：「老實說都是遺傳的，平時我都没有去練，主要是做運動和吃好一些。」雷莊兒又稱來港前因打排球弄傷背部，返港後才重新開始做運動，自覺一雙長腿是自己的優點，希望能減掉腰部的贅肉。

張寶欣認減肥失敗

張寶欣坦言泳裝環節不容易，更承認減肥失敗要另覓方法補救。提到她腋下體毛未清潔好，她多謝大家的提點，以後會多加注意，現在最滿意自己腿粗和小腿粗。問到家姐有沒給貼士她應付穿泳裝，她說：「家姐叫我吃少點和不要走光。」會否羨慕雷莊兒的健美身材？寶欣說：「欣賞但不會羨慕，始終每人優點不同，不應該只關注在一點上。」

束起了短髮的黃凱琪(Suki)變成「包包臉」，她自嘲是個容易水腫的人，反而最擔心自己會有寒背的陋習影響表現。5呎7的金美黎希望身高成為她的優勢之一，坦言第一次穿泳裝見傳媒很緊張，笑言會多穿泳衣給家人和朋友看，克服害羞緊張的反應。

胡美貽遺傳好身材

皮膚白暫的何依婷(Regina)滿意自己泳裝表現，希望能努力練出腹肌，讓整體線條更好看，但未有進行節食，雖然有減少吸收澱粉質，但也要吃得足夠才有體力應付訓練。上圍豐滿的胡美貽(Nicole)多謝媽咪的遺傳，她表示在外國時自己身材不算突出，去沙灘也沒有男人望她，更有其他女仔比她穿得更少布，不過她穿比基尼已是她的底線。

「游總」袁文傑「震波」贈慶。

哀痛送別亡妻歐陽珮珊 郭鋒緊擁黃浩然痛哭



有位年約40歲的男士伴在郭峰身旁照顧。



喪禮以基督教儀式進行。

香港文匯報訊(記者李思穎)息影多時的歐陽珮珊(原名陳潔英)於本月9日因肺癌病逝，終年63歲，昨日在九龍殯儀館舉行安葬禮，今日出殯，由於歐陽珮珊和丈夫郭鋒是虔誠基督徒，喪禮會以基督教儀式進行。靈堂中央放上歐陽珮珊一張戴有帽子，面帶微笑的彩色遺照，橫匾則寫上「主懷安息」，靈堂上放上電視播出歐陽珮珊生前演出作品，以作懷念。

喪禮後的郭鋒昨日首度露面，很早便到靈堂打點，懷著哀痛心情的他已表明謝絕訪問，見他表現悲哀，不時凝視著愛妻的遺照沉思，又不時拭淚，要旁人輕拍頭頂出安慰。靈堂中央放著郭鋒原名郭民富送給亡妻的

心形花牌，側旁送上送給母親大人花牌，下款寫著孝男嘉輝、孝媳陳琳琳敬輓，由於郭鋒和歐陽珮珊婚後以來，外界一直以為他們無兒無女，所以也不知此人是否兩人親兒，不過現場所見，有位約近40歲男士伴在郭峰身旁照顧，不時輕拍郭峰肩膊加以安慰。

苗僑偉感激當年照顧

而送上花牌悼念藝人劉德華、汪明荃羅家英夫婦、苗僑偉戚美珍夫婦、羅嘉良和太太蘇岩、胡楓、黎耀祥、無綫藝員科，以及各地影迷等。安葬禮於下午5時半開始，不少藝人陸續前來弔唁，計有黃浩然、駱應鈞、汪明荃、劉松仁、姜大偉、秦沛、彭家麗、甘國亮、賈思樂、溫裕紅、梁健平、張雷、馮素波、鮑起靜、廖安麗等。浩然到靈堂時，郭鋒緊擁着他痛哭，其後駱應鈞送上安慰，郭鋒再度激動擁著對方嚎哭，表現悲慟。駱應鈞離開時表示郭鋒很傷心，對於「母親大人」的花牌，他稱不清楚郭鋒有否子女。

苗僑偉表示：「同郭鋒合作較多，已很久沒見歐陽珮珊，記得拍《射鵰》時自己做新人，對方像大姐姐般照顧我，她永遠在我心裡存在。」張雷和郭鋒是多年鄰居，但他不知道對方是否有子女，這陣子經常短訊問候郭鋒，情緒未平復也是人之常情。



汪明荃、劉松仁到場致哀。



黃浩然到靈堂。



苗僑偉、戚美珍夫婦前來致祭。

仔李佳芯親熱戲太激 王浩信不敢偕妻看

香港文匯報訊(記者李思穎)王浩信和朱千雪昨日出席商場活動，兩人除與觀眾玩遊戲，更分別開腔唱歌，甚少公開唱歌的朱千雪表現不俗，歌藝受讚賞。

說到千雪稍後在劇集《踩过界》中會以王浩信的前度女友出場，再講到王浩信和李佳芯會有激烈床戲，王即說：「不敢和太太陳自瑤一起看，因該幕戲太激，非常大膽，亦不是我做主動，但因為是盲人角色，事前都要自我在腦裡創作盲人親熱的情況，所以難度很高，也值得推介給大家欣賞。」

有網民質疑他在劇中可以聽到心跳聲，卻沒有發覺蔡思貝躲在床底，似乎不合情理，朱千雪笑謂：「因為分了心。」王浩信則解釋說：「我的焦點在李佳芯上，而且我最後說了句『我都係唔得喇』，已賣了關子，最好大家繼續追看，(同千雪又會有親熱戲?)沒有，我們的關係好學術性，哈哈。」

他透露原本打算暑假和妻女去旅行，可是每隔一、兩天便工作，現時太太和因因已去了

玩，看看他否機會去會合她們。千雪要應付今日考試，她坦言：「心情緊張，不過溫完書先出來活動，沒受影響。」身旁的王浩信笑對方修讀法律課程後變得牙尖嘴利哩!



王浩信笑朱千雪變得牙尖嘴利。

安仔澳門開騷前跑步排毒

香港文匯報訊 許志安去年7月在澳門舉行《Come on 演唱會》巡迴，今年同樣7月尾，安仔再在澳門同一個地方開音樂會，安仔也感覺微妙。

前日的音樂會上，安仔以「小妹妹」來介紹了兩位女嘉賓 GinLee 及方皓玟，可是GinLee不太認同，笑言只是安仔太早出道，逃得安仔非常開心。

近日流傳感，安仔於音樂會當日起身，感覺有點不適作感，所以音樂會前堅持跑一小時出汗排毒，再封口服藥；到演唱會開初時，聲音還有點「萌」，幸好愈唱愈好，中段已回復水準。安仔亦唱了很多經典舊歌，不少現場觀眾都跟著唱，尤其唱《唯獨你是不可代替》，全場氣氛高漲，觀眾跟住唱之餘，更大叫「Sammi(鄭秀文)」。

完騷後，安仔馬上趕去慶功，因為前晚正是黃柏高(Paco)牛一，於是他亦準備了蛋糕給壽星，與太陽城老闆周焯華及唐才智齊齊為Paco慶生。

雨過天青 溫碧霞與老公和好

香港文匯報訊 溫碧霞(Irene)早前與老公何祖光鬧婚變，17年的婚姻幾近觸礁。不過近日他們的夫妻關係有轉機，昨日是Irene的51歲生日，Irene在微博貼上多張相，其中有跟老公與養子Xavier的慶生照，兩公婆都笑得很開心，一家三口又一齊溫馨切蛋糕，Irene更留言：「謝謝你這些日子裡帶給我的快樂和幸福，我們一起笑過哭過以後，原來愛已經成為了我的習慣。(Ps謝謝你包容我的一切任性和自我：) love u always」，看來一切已雨過天青。

溫碧霞在兩位親人陪同下慶生。 網上圖片